УЧЕБНО-ТЕМАТИЧЕСКИЙ ПЛАН СПЕЦКУРСА “ВОПРОСЫ ТЕХНИКИ БЕЗОПАСНОСТИ В КАБИНЕТЕ ХИМИИ” (12 часов)
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ПРОГРАММА СПЕЦКУРСА “ВОПРОСЫ ТЕХНИКИ БЕЗОПАСНОСТИ В КАБИНЕТЕ ХИМИИ”


Введение в правила по технике безопасности для кабинетов химии. Требования к кабинету химии. Размещение столов, лаборантской, освещенность кабинета химии. Необходимый минимум лабораторного оборудования, химической посуды, приборов. 


Безопасное использование химических реактивов. Правила хранения реактивов. Группа хранения реактивов, срок хранения реактивов, вещества, с которыми опасен контакт реактива. Симптомы острого отравления веществом. Особенности подготовки рабочего стала лаборанта. Средства индивидуальной защиты. Перечень вероятных последствий промедления оказания первой помощи при попадании реактива в глаза, на кожу, внутрь. Возможные последствия хронического воздействия малых доз реактивов. Способы уборки вещества. Способы уничтожения избытка вещества. Способы уничтожения отходов эксперимента. Способы гашения пламени.


Обязанности  учителя химии и лаборанта кабинета химии. 10 обязанностей учителя химии. Обязанности при подготовке урока, при его проведении.  Три совета по организации работы лаборанта. Обязанности лаборанта. Что должен знать лаборант? Что должен уметь лаборант? 


Инструкции и инструктажи по технике безопасности. Указания к проведению инструктажа по технике безопасности. Общая инструкция по технике безопасности. Инструкции при проведении лабораторных опытов и практических работ.  


Требования к кабинету химии. Условия возможной эксплуатации кабинета химии. Какие занятия разрешено проводить в кабинете химии. Требования к кабинету химии: требования к помещениям, расположение лаборантской, размещение столов, освещение кабинета химии, питание электроприборов. Требования к размещению реактивов. Необходимый минимум средств пожаротушения. Правила при тушении возгорания. Необходимый перечень медикаментов в аптечке. 


Оформление уголка по технике безопасности. Практическая работа: разработка уголка по технике безопасности в кабинете химии.  
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